



Tip na víkend: BMW Welt a BMW Museum oslavujú 40 rokov modelu BMW M5

+++ Výstava Evolution a komunitné stretnutie v BMW Welt a BMW Museum +++

Mníchov. Do 18. augusta čaká na všetkých automobilových fanúšikov výnimočný vrchol: špeciálna výstava o evolúcii modelu BMW M5*, ktorú si teraz môžete pozrieť v Auditóriu budovy BMW Welt s pôsobivým pohľadom na jeho 40-ročnú históriu. Podujatie odštartovalo stretnutím vozidiel BMW M5 organizovaným oddelením BMW Group Classic, na ktorom sa pred budovami BMW Welt a BMW Museum predstavilo 65 vozidiel BMW M5 všetkých generácií z rôznych medzinárodných komunít.

„Veľké nadšenie fanúšikov značky BMW ukazuje, že BMW M5 spája generácie a aj po 40 rokoch vývoja stále poskytuje nespútanú fascináciu,“ hovorí Sandra Wittemer, riaditeľka BMW Welt.

Od historických ikon ako BMW M5 E28 až po najnovší model BMW M5 G90* – fanúšikovia značky môžu v priestoroch Auditória BMW Welt zblízka zažiť desaťročia trvajúci vývoj modelu BMW M5. Výstava Evolution BMW M5 je otvorená denne od 9. do 17. hodiny.

Okrem výstavy v priestoroch BMW Welt majú návštevníci v Dome modelového radu v BMW Museum možnosť hlbšie nahliadnuť do celej histórie športového modelu BMW radu 5. Návštevníci tu môžu objaviť najvýznamnejšie míľniky modelovej rodiny BMW radu 5 a dozvedieť sa, ako sa tento rad neustále vyvíjal.

Viac informácií nájdete na [webovej stránke BMW Welt](#).

* BMW M5 Sedan s M xDrive: Spotreba energie kombinovaná, vážená: 25,5 kWh/100 km a 1,7 l/100 km (WLTP); emisie CO₂ kombinované, vážené: 39 g/km (WLTP); triedy CO₂: kombinované, vážené: B; pri vybití batérie: G; spotreba paliva pri vybití batérie: 10,3 l/100 km (WLTP).

Kontakt pre médiá:

BMW Slovenská republika
Milan Stupka
Corporate Communications Manager
Mobil: 00 421 903 28 34 97
E-mail: milan.stupka@bmwgroup.com
www.press.bmwgroup.com/slovak

Company Bayerische Motoren Werke
Aktiengesellschaft

Internet www.bmwgroup.com

Postal address BMW AG
80788 München



Tlačová správa

Dátum 8/2024

Téma BMW Welt a BMW Museum oslavujú 40 rokov modelu BMW M5

Strana 2

BMW Group

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group pozostáva z 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách.

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2023 celosvetový predaj viac než 2,55 mil. osobných automobilov a viac než 209 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2023 činil zisk pred zdanením 17,1 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 155,5 miliardy eur. Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2023 po celom svete 154 950 spolupracovníkov.

Úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a na zodpovednom konaní. Spoločnosť nastavila smerovanie do budúcnosti už v ranej fáze a do centra svojho strategického smerovania dôsledne kladie udržateľnosť a efektívne využívanie zdrojov, a to od dodávateľského reťazca, cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov.

www.bmwgroup.com

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

YouTube: <https://www.youtube.com/bmwgroup>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

Facebook: <https://www.facebook.com/bmwgroup>

X: <https://www.x.com/bmwgroup>

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobu udržateľnú predajnú a servisnú sieť. Sieť miestnych partnerov tvorí:

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach.

Dve samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Auto Motiv a Group M.



Tlačová správa

Dátum 8/2024

Téma BMW Welt a BMW Museum oslavujú 40 rokov modelu BMW M5

Strana 3

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, Nitre a Žiline.

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, Bratislave, Košiciach a v Žiline.

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW Financial Services poskytujúcej finančné a poisťné produkty v rámci skupiny BMW Group.

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO₂, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO₂, ktorá obsahuje údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v každom predajnom mieste.